

河北省保定市法轮功学员耿玉林被迫害的流离失所

【明慧网】2023年4月26日下午，法轮功学员耿玉林，在美甲店，被保定市西关派出所三个警察绑架到西关派出所。当天晚上，耿玉林被送到保定市拘留所，被非法拘留十五天。

在拘留所里，耿玉林绝食5天，一直到4月30日，她在厕所昏倒2次。这时，保定拘留所害怕她死在拘留所，当天打电话叫西关派出所接走。西关派出所的警察把耿玉林送回家，让她在家吃三天饭，之后再送拘留所，说是还不够（拘留）15天。在这三天当中，耿玉林为躲避迫害，逃离家中。

耿玉林，58岁。此次，耿玉林因为手机被定位而遭绑架。绑架她的警察说，是刘建明、李玉苹夫妻俩举报耿玉林发真相小册子，他们才抓人。

耿玉林因一直坚持信仰法轮大法，向民众讲真相，发资料，劝三退，多次遭中共公检法人员骚扰、绑架、殴打、关押、罚款、判刑。

中共株连迫害她的家人和她的儿子闫翔。在闫翔13岁上初中的时候，耿玉林躲避迫害从看守所逃走，乡政府的工作人员去学校找他，给闫翔在学校和老师同学中造成恶劣影响，多年来，闫翔在精神上遭受折磨。在2017年，610和派出所到家里找闫翔，对他进行非法审问。24年以来，耿玉林的家人被中共迫害的支离破碎，得不到团圆。

相关信息：

保定市西关派出所所长王卫军，电话13933224999

刘建明电话13703360751 ◇

迫害法轮功 法网难逃

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省廊坊霸州市对张伯玲和贾素芬的迫害情况

2023年11月25日，河北省廊坊市霸州市贾素芬和张伯玲在信安集市发法轮功真相时，被恶人举报。上午10点左右被派出所人员强行带到信安派出所，把真相资料抢走。对她们非法审讯，逼供。6点左右把贾素芬放回了家。张伯玲被三个警察带去采血。

26日上午得知张伯玲已被关进霸州看守所迫害。

河北省唐山市乐亭县姜各庄镇法轮功学员李绍海被绑架迫害

河北省唐山市乐亭县姜各庄镇李营村法轮功学员李绍海2023年11月17日上午9时被绑架，已于当日下午1时安全回家。

河北省秦皇岛市法轮功学员孟昭红的情况

河北省秦皇岛市两位68岁的法轮功学员孟昭红、袁秀华2023年5月9日在青龙县安子岭集市讲述法轮功真相时遭人恶告，被当地警察绑架、非法关押构陷。8月22日在秦皇岛抚宁区法院遭受非法开庭，律师依法做了有理有据的无罪辩护，驳斥公诉人的指控。

11月28日，孟昭红的律师来见她，到中院申请开庭审理。去公安医院见孟时，孟自己写了很长的辩护词，委托律师交给中院。

河北省石家庄市赞皇县公安警察到多名法轮功学员家骚扰

近日，赞皇县公安局指使当地派出所人员到多名法轮功学员家骚扰。他们拿手机强行拍照，还问炼不炼法轮功。有的还恐吓学员放弃修炼。

河北秦皇岛海港区燕园派出所警察骚扰法轮功学员

近期，河北省秦皇岛海港区燕园派出所骚扰片区法轮功学员。

河北省张家口经开区近期骚扰法轮功学员

2023年11月27日下午3点多，河北张家口市马路东法轮功学员戴建军妻子接到张家口公安局经开区分局电话，询问戴建军在哪里？他妻子问是什么事，该人说是因炼法轮功每年回访并掌控动向的。

11月20日左右，马路东其他退休的法轮功学员张跃进、苏仙智、李凤霞、韩玉凤、赵某等退休的多人也受到社区人员的上门骚扰，上门人员谎称是关心老年人防止电信诈骗的，其实是受到邪党上级命令对法轮功学员的继续监控及其不可告人的目的。

河北省枣强县新屯乡恩录村法轮功学员王俊梅被绑架 下落不明

王俊梅，女，40多岁，2023年11月22日，在家中被新屯派出所警察绑架。王俊梅丈夫离世不久，两个女儿一个上高中，一个上大学，家里还有70多岁的公公无人照顾，王俊梅靠打工供孩子上学。现在不知道王俊梅被非法关押在哪里，孩子放假，找不到妈妈。

新屯派出所所长：王玉蓉

河北省张家口市怀来县法轮功学员牛宝娣等被骚扰

11月22日，河北省张家口市怀来县沙城西派出所警察骚扰法轮功学员牛宝娣，并非法拍照。

同一天，警察还骚扰法轮功学员乔生枝的家人。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

被劫持构陷半年多 河北省秦皇岛市山海关区赵焕珍身体状况严重

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省秦皇岛市山海关区67岁法轮功学员赵焕珍二零二三年五月十日被绑架，一直被非法关押在秦皇岛看守所构陷迫害，目前身体被迫害的很不好，出现严重的便血病状，身体虚弱。家属急切盼望他尽快平安回家！

构陷赵焕珍的案子现在已被转到抚宁县法院，主审法官为：林双全。据悉，山海关公安局的局长一直追办构陷赵的案件。

赵焕珍，男，一九五六年八月生。他于一九九六年四月有幸修炼法轮功，按照真善忍要求从一个好人做起，经过半年时间的修炼，身体多种疾病基本痊愈，腰椎间盘突出、风湿、慢性肠炎等，都好了。

从一九九九年七月中共江泽民团伙发动了对法轮功的迫害至今，赵焕珍被中共当局非法关押迫害十多次，曾在唐山荷花坑劳教所遭非人折磨，被迫害致残，基本丧失劳动能力；二零一九年五月十九日讲真相被绑架构陷，被非法判一年零六个月；二零二一年八月二十二日再次被绑架构陷，被非法判刑一年零两个月。

二零二三年五月十日上午，秦



皇岛市公安局、山海关公安分局和山海关派出所警察及山海关街道社区10余人来到山海关法轮功学员朱凤纯（79岁）家门外。一边喊着朱女儿的名字，一边砸门，要求给开门进屋，被拒绝。然后，警察就割断了朱家的电线，用梯子爬上院墙、屋顶，进入院子，并非法进屋。他们手持一个亮着红灯的仪器，对屋内的法轮功学员逐个进行录像。

当时来者有四、五十人，站满了院子、胡同和大街。闯入屋内的人高声喊着几位老人的名字，要求跟他们走。其中一人晃了一下证件后又收了起来。这些人将赵焕珍、靳朝红、邓老太、穆老太四人分别绑架到各自辖区的派出所、并非法搜查，家中无人的房门被强行破坏，私人财物被抢走。

当晚八点至九点，邓老太和穆老太被释放。而赵焕珍和靳朝红被非法关押在秦皇岛看守所。目前赵焕珍身体状况严重，家属要求放他

回家。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。一九九九年七月中共迫害法轮功之前，在中国大陆据官方统计有上亿人修炼法轮功。修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！人在做，天在看，善恶必报。老天爷在看着你，你身边的正义善良人士也在看着你，赶紧停止迫害、行善啊。◇

河北省石家庄邱立英起诉社保中心开庭 法官仍偏袒被告

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市法轮功学员邱立英起诉石家庄社会保险中心违法停发、追缴养老金一案，长安区人民法院于二零二三年十一月八日下午再次开庭。在九月八日上次庭审中，法官胡玫洁有意偏袒被告，允许被告社会保险中心补充证据而违规休庭。

本次开庭，辩护律师以实列举证，与本案完全一致的李松亭一案，河北省高级人民法院行政裁定书（2015）冀行申字第192号、承德市中级人民法院行政判决书（2015）承行终字第00047号，对李松亭一案

判决撤销了人社局扣除视同缴费年限的行政行为。最高院2021行再217号行政判决书的案情与原告邱立英的案情也相类似，最高院也支持了作为原告的诉讼请求。

法官胡玫洁依然完全不顾《宪法》、《劳动法》、《社会保险法》的有关规定和辩护律师的诉讼请求，在被告社会保险中心停发原告邱立英的养老金待遇和扣除视同缴费年限的行为，没有任何法律依据的情况下，仍一再强调被告补充的所谓违法“依据”要给邱立英解释清楚。

“人心生一念，天地尽皆知；

善恶若无报，乾坤必有私”。面对二十多年来，因为坚持信仰“真、善、忍”遭受无辜被迫害的法轮功学员，善劝胡玫洁法官和石家庄社保相关人员，是秉持正义，选择良善；还是追随邪恶，助纣为虐；拷问着每一个人的良知，然公道在人心，正义必彰显。

真心的希望你们抓住机缘、将功补过，不要给自己的生命留下永远的遗憾！

呼吁所有正义善良的人们伸出援手，持续关注邱立英女士的艰难境况，让良知、道义回归！◇